Vin

CIRCUITO UTLIZZATO COMUNEMENTE IN
CORRENTE CONTINUA COME RIDUTTORE
DI TENSIONE

I
: | nel funzionamento a vuoto CIout=0 => I1=I2>
R1 Vin Vout
I= Vout = R2 I I =
Iout > R1 + R2 R2
I, l R2 Vout Vin Vout R2
= Vout = Vin
+ T R1 + R2 R2 R1+R2
N.B. Trattandosi di un quadripolo passivo, la tensione di uscita

Per il progetto:

non potra’ in ogni caso superare quella di ingresso.

date Vin e Vout
porre 12 = 1/5 Iout Cformula empiricad

calcolare R1L ¢ R2 (valore commerciale @« potenzs commerciale)
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